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Płock, 20.01.2020 r.
Dom Pomocy Społecznej „Mecenat” s.c                                                                  
Małgorzata Alabrudzińska, Bolesław Głuchowski
ul. Maszewska 18
09-400 Płock





Szanowni Państwo,

Niniejszym informujemy, że z dniem 1 lutego 2020r. Dom Pomocy Społecznej „Mecenat” s.c Małgorzata Alabrudzińska, Bolesław Głuchowski rozpocznie realizację projektu pn."Zwiększenie dostępności do usług społecznych w powiecie płockim i mieście Płock" współfinansowanego z funduszy europejskich w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2014-2020, Poddziałanie 9.2.1 Zwiększenie dostępności usług społecznych.	      		

I. OPIS PROJEKTU

Celem projektu jest zwiększenie dostępu do usług społecznych 40 osobom niesamodzielnym zagrożonym ubóstwem lub wykluczeniem społecznym, umożliwiając tym osobom pozostanie w lokalnej społeczności.

Projekt jest skierowany do 40 osób niesamodzielnych w wieku 60+ (23 kobiet i 17 mężczyzn), zamieszkałych w województwie mazowieckim w powiecie płockim i mieście Płock. 

Wartość projektu: 1 617 961,20
Dofinansowanie: 1 504 703,91
Okres realizacji projektu: 01.02.2020-31.12.2021  

II. WARUNKI UCZESTNICTWA W PROJEKCIE

W projekcie mogą wziąć udział osoby niesamodzielne, które:
· ukończyły 60 lat,
· zamieszkują teren powiatu płockiego i m. Płock. 

Pierwszeństwo w dostępnie do wsparcia przewidzianego w projekcie będą mieć osoby:
· korzystające z Programu Operacyjnego Pomoc Żywnościowa 2014-2020 oraz osoby,
· których dochód nie przekracza 150% kryterium dochodowego (na osobę samodzielnie gospodarującą lub na osobę w rodzinie), o którym mowa w ustawie o pomocy społecznej z dnia 12.03.2004 r.

Ponadto w procesie rekrutacji preferowane będą osoby niesamodzielne:  
· będące osobami niepełnosprawnymi,
· samotne,
· zamieszkujące powiat płocki.

W ramach projektu będą świadczone bezpłatnie usługi społeczne w postaci:
1. Usług opiekuńczych w miejscu zamieszkania osoby niesamodzielnej tj. pomocy przy wykonywaniu czynności dnia codziennego, tj. pomoc w ubieraniu, toalecie, przygotowaniu posiłków, karmieniu, sprzątaniu, robieniu zakupów, itp. Pomoc będzie sprawowana przez doświadczone opiekunki/opiekunów (wsparcie przewidziane jest dla 40 osób przebywających w miejscu zamieszkania).
2. Specjalistycznych usług opiekuńczych (wsparcie przewidziane jest dla 40 osób przebywających w miejscu zamieszkania) tj.: rehabilitacji prowadzonej przez fizjoterapeutę w miejscu zamieszkania osoby niesamodzielnej, spotkania z pracownikiem socjalnym  oraz konsultacji psychologa.

Natomiast odpłatnie świadczone będą usługi społeczne w postaci:
· Dziennego pobytu w DPS „Mecenat” przez 5 dni w tygodniu po maksymalnie 9 godzin dziennie w wybranych dniach tygodnia i wybranych godzinach miedzy 7.00 a 19.00 (wsparcie przewidziane jest dla 5 osób). Wsparcie adresowane jest do osób niesamodzielnych, których stan zdrowia wymaga stałej dziennej opieki, a osoby bliskie nie mogą jej zapewnić ze względu na pracę lub nie mogą podjąć pracy z powodu konieczności opieki nad osobą niesamodzielną.
· Opłata za udział w Projekcie wynosi 5 zł za 1 dzień pobytu dla osób uczestniczących w krótkookresowym dziennym pobycie w DPS „Mecenat”
·  Z opłaty zwolnione będą osoby, których dochód nie przekracza 150% kryterium dochodowego (na osobę samodzielnie gospodarującą lub na osobę w rodzinie), o którym mowa w ustawie o pomocy społecznej z 12.03.2004 r.

Szczegółowy zakres usług społecznych zostanie dostosowany do indywidualnych potrzeb osób niepełnosprawnych, określonych i uzgodnionych z osobą niesamodzielną, w ramach indywidualnej ścieżki wsparcia. Indywidualne ścieżki wsparcia zostaną sporządzone przy udziale: opiekuna medycznego, pielęgniarki, fizjoterapeuty i pracownika socjalnego.

Dla opiekunów faktycznych osób niesamodzielnych, biorących udział w projekcie, przewidziano organizację szkoleń  z zakresu opieki i pielęgnacji osób niesamodzielnych oraz poradnictwo psychologiczne . i porady pracownika socjalnego .

III. REKRUTACJA

Osoba zainteresowana skorzystaniem z pomocy w ramach projektu powinna wypełnić formularz zgłoszeniowy i przekazać go do biura projektu, które mieści się w DPS „Mecenat” (ul. Maszewska 18, 09-400 Płock) lub bezpośrednio osobie z DPS, która zgłosi się do osoby niesamodzielnej na jego prośbę. 

Zgłoszenia będzie można przekazywać do biura projektu: osobiście, pocztą lub mailowo na adres malgorzataalabrudzinska@wp.pl Osoby niesamodzielne będą mogły również zadzwonić do biura projektu (tel+48 606 262 224) z informacją o gotowości przystąpienia do projektu i prośbą, by przybyć do niej w celu pomocy w wypełnieniu formularza zgłoszeniowego i zgromadzenia stosownych załączników. 

Wraz z formularzem zgłoszeniowym należy przekazać:
· oświadczenie o niesamodzielności, 
· oświadczenie o wyrażeniu zgodny na przetwarzanie danych osobowych w ramach projektu.

By zwiększyć szansę na udział w projekcie, osoby niesamodzielne muszą przedstawić wszystkie lub wybrane dokumenty z poniższych: 
· kopię PIT za 2018 r. lub oświadczenie o osiągniętych dochodach za 2018 r. 
· kopię orzeczenia o niepełnosprawności,
· oświadczenie o prowadzeniu gospodarstwa domowego samotnie,
· oświadczenie o korzystaniu z Programu Operacyjnego Pomoc Żywnościowa 2014-2020.

Formularz zgłoszeniowy  wraz ze wzorami dokumentów rekrutacyjnych został  umieszony na stronach DPS „Mecenat”  www.pensjonatmecenat.pl .

Wybór uczestników projektu zostanie dokonany w oparciu o następujące kryteria:
1. Kryterium formalne:
· wypełnienie i przekazanie do biura projektu lub osobom z zespołu projektowego formularza zgłoszeniowego wraz z dokumentami, o których powyżej.
2. Kryteria podstawowe-obowiązkowe:
· miejsce zamieszkania na terenie powiatu płockiego lub m. Płock. 
· wiek: ukończone 60 lat
· bycie osobą niesamodzielną, tzn. mającą problemy z wykonywaniem co najmniej jednej z podstawowych czynności  dnia codziennego.
3. Kryteria punktowane:
· bycie osobą niepełnosprawną, 
· bycie osobą samotną;
· bycie osobą zamieszkującą powiat płocki. 
4. Kryteria pierwszeństwa:
· korzystanie z Programu Operacyjnego Pomoc Żywnościowa 2014-2020,
· uzyskanie w 2019 r. dochodu nie przekraczającego 150% kryterium dochodowego (na osobę samodzielnie gospodarującą lub na osobę w rodzinie), o której mowa w ustawie o pomocy społecznej z dnia 12.03.2004 r. 
5. Kryterium rozstrzygające:
· kolejność zgłoszeń.

Rekrutacja  została rozpoczęta i potrwa do momentu dokonania zgłoszenia do projektu 40 osób niesamodzielnych. Po zgłoszeniu się do projektu 40 osób niesamodzielnych, zgłaszające się do projektu osoby będą wpisywane na listę rezerwową. Będą mogły przystąpić do projektu w sytuacji gdy osoba znajdująca się na podstawowej liście uczestników nie spełni kryteriów formalnych i podstawowych lub gdy dana osoba zrezygnuje z uczestnictwa w projekcie. 

IV. PRAWA I OBOWIĄZKI UCZESTNIKA PROJEKTU

Osoba niesamodzielna zakwalifikowana do udzielenia wsparcia w postaci usług  społecznych w ramach projektu jest zobowiązana do:
· podpisania umowy  na udział w projekcie,
· poddania się badaniu potrzeb w ramach opracowania indywidualnej ścieżki wsparcia, 
· zastosowania się do zaleceń zwartych w opracowanej przy jej udziale indywidualnej ścieżki wsparcia. 

W razie zainteresowania uczestnictwem w projekcie ze strony klientów Państwa placówki proszę o wypełnienie załączonych do pisma dokumentów i przesłanie ich do biura projektu drogą mailową lub tradycyjną pocztą. Istnieje możliwość również ich odebrania osobiście przez pracownika DPS „Mecenat”. 

W razie pytań dotyczących projektu pozostaję do Państwa dyspozycji pod telefonem 606 262 224 lub mailem   malgorzataalabrudzinska@wp.pl. 





Z poważaniem,



Małgorzata Alabrudzińska
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